

Az emberiség a fejlődésben -- a 3. évezredre vetítve, -- úgy tűnik ismét válaszúthoz érkezett.

Ha az ökológusok jelzéseit nézzük, ha a Természet kódolt üzeneteit vizsgáljuk, ha az emberi társadalmak mai állapotait összehasonlítjuk, az arra érzékeny emberekben, valami nagyon - nagy, -- szinte meghatározhatatlan – aggodást vált ki a mai és a jövőbeni életünkkel kapcsolatban. Mindez egyre több ember gondolkodásában megjelenik, de mintha az egynél szintjén megragadna, és nem összegződne az emberiség gondolkodásának a folyamában. Talán hiányzik valami gondolkodási rendezőelv, vagy a népi gondolatokat egybegyűjtő megnevezhetetlen akarat, ami megindítaná a világ jobbrafordulásának a cselekménysorát.

A Magyaroknál mindenkor rendezőelv az IGAZSÁG.

"Az igazság náluk nem törvényekkel volt elfogadva, hanem a jellemükbe volt oltva! Nem volt nagyobb gonoszabb lopásnál. Természetből fogva becsületesek voltak."

Ősi hitünk, - „vallásunk” - valaminek a vállalását jelentette, amely Zarathustra alapeszméjével egyezett meg:

EGY gondolat, EGY szó, EGY tett!

A jelenleg regnáló Magyarország nevű állam jogilag nem létezik, tehát nem is tud jogfolytonos lenni semmivel. 1944. március 19-óta csonka a szuverenitás, 1949-ben bevezetik Magyarországon a szovjet alkotmányt, a szovjetköztársaságot. Ezért 1949. óta teljességgel alkotmányos válság van!

Elmúlt évtizedeinkre visszatekintve:

1946. évi I. törvény, a köztársasági „kisalkotmány” vagy csonka, ideiglenes alkotmány idegen megszálló hatalom által lett létrehozva, és 1946. jan. 31-én elfogadva.

1989-es „Alkotmány” csupán az 1949. évi XX.- as tv módosítása a pártállami-állampárti módszerről a többpárti módszer irányába. A „rendszer nem váltás” óta eltelt időben az itt élő magyarság érdekeit nem szolgálta a mindenkor hatalom. Az Új Világrend hazai képviselői ők, akiknek a felsőbb utasításokat végre kell hajtaniuk, figyelmen kívül hagyva az itt lakók érdekeit.

Az Antall kormány a rózsadombi szovjet paktumokat, és alapszerződéseket képviselte, amelyek a szovjet hegemoniát, illetve a magyarság trianoni széttagoltságát védelmezték.

Az Alaptörvény záró rendelkezése miatt a hatályos „alkotmány” továbbra is az 1949. évi XX.tv., ami a 89-es „rendszer nem váltás” során a „Rózsadombi paktummal” módosult.

2012. január 1. óta: Törvénytelenül, érvényes törvényi felhatalmazás nélkül működik az alkotmánybíróóság, bíróságok, ügyészség, helyi önkormányzatok, honvédség, rendőrség, nemzetbiztonsági hivatal.

A Magyarország Alaptörvénye nevű törvény alkotmánynak érvénytelen, alaptörvénynek alkotmányellenes, ezért semmis!

Feladatunk:

„...mi visszaköveteljük ősi alkotmányunkat, mely nem volt ajándék, hanem kölcsönös szerződések által állapított meg s a nemzet életéből fejtelt ki; azon alkotmányt, melyet időnkint a kor kívánatához mi magunk alkalmaztunk, s mi magunk akarunk ezentúl is alkalmazni; azon alkotmányt, melynek alapelveit századok szentesítették. Mellettünk jog és törvény állanak ...” /Deák Ferenc/

Az ősi Alkotmányunk a szokásjogon alapszik, mely nem írott törvényen, hanem a nemzetnek állandó alkalmazással nyilvánított jogi meggyőződésében gyökerezik.

Oktatásunk a fiatalságot is tévútra viszi. Az igaz történelmünk hiányos ismerete és hazaszeretet nélküli neveléssel válik felnőtte, ez a jövőbeni nemzet! Ezen okok miatt megvezethető, befolyásolható társadalommá váltunk.

Igy fedheti homály azt a tény, hogy a Szent - Korona főhatalma folyamatos. Jogaiban lehet korlátozni, de ezek a jogok mindörökké szólnak, és soha nem semmisülnek meg.

A magyar történeti alkotmányosság szerint a magyarság egységes, és semmiféle trianoni határokkal nem lehet szétszabdálni, mivel egyenlő jogon mindannyian a Szent Korona tagjai vagyunk. (De követelhetik a csatlakozást pl. a ruszinok, horvátok, tótok, stb.)

Ezért kell eltörölni a szovjet jogot, köztársaságokat, „alkotmányokat”. Ehhez pedig alapvető megállapítani, hogy a Szent Korona jogai sérthetetlenek és korlátozhatatlanok. Minden akadály felszámolásának alapja a történeti alkotmányosság alapján intézményeink rendezése. A Szent Korona tagsága nem állampolgársághoz, hanem az alkotmányossághoz kötött elidegeníthetetlen jog.

„Az nem lehet, hogy ész, erő, És oly szent akarat Hiába sorvadozzanak Egy átoksúly alatt.” Ezen szorongatott vészhelyzetben egyetlen kiút a magyar nemzet számára, hogy egy

Alkotmány Helyreállító Nemzetgyűlésre verbuválódjon,- és az ősi szokásjogunkon alapuló

LEX Fundamentalis-t:- egy valóban alkotmányos Alaptörvényt hozzon létre!

AHNSZ- Egy szövetség a Nemzetért

Történeti Alkotmányunk igazságos jogrendjének helyreállítása érdekében nemzeti érzelmű civilek és mozgalmak kezdeményezésében 2022 júli 17.-én megalakult az Alkotmány Helyreállító Nemzeti Szövetség, ami a politikai eszméktől és pártérdekektől mentes civil társadalmi szervezetek és csoportok és személyek szövetsége az összmagyarság megmentése érdekében.

A szövetség célja egy olyan együttműködési rendszer,- hálózat- létrehozása, amelynek nincs vezetője, nem „ernyőszervezet” valaki vagy valami vezetésével, hanem az egymással egyetértő és hazánkat, nemzetünket megmenteni akarók javaslatai és terveit alapján a mellérendelő elvén együttműködők közös akaratán alapuló szövetsége alkotmányos rendünk helyreállítására országunk és nemzetünk megmaradásáért: egy szabad, semleges és független Magyarország létrehozásáért.

Az alapvetések megfogalmazásával a Szövetség formájában olyan, valódi nemzeti összefogás van kibontakozóban, aminek segítségével megszüntethető hazánkban az alkotmányos válság és a kommunisták által bevezetett diktatórikus hatalomgyakorlás az Alaptörvény és a magyar alkotmányos jogrend közötti ellentét feloldásával.

A Szövetség munkájában az alapvetésekkel egyetértő nemzeti civilek és mozgalmak, szervezetek vesznek részt.

Egy alkotmányos Alaptörvényből származó, annak megfelelő, igazságos törvények segítségével lehet olyan állami berendezkedést és törvényes rendet kialakítani, ami megfelel az ősi, hármas rendszernek, amely szerint a törvényhozó hatalom által alkotott fő és egyéb törvények nem lehetnek ellentétesek a teremtés rendjével, a természet törvényeivel, sem az évezredek szokásjoggal. A főhatalmat pedig a Szent Korona, mint maga az alkotmányosság őrzője és megtestesítője birtokolja. A hatalom megosztását és egy igazságos jogrendet, törvényeket csak a joghagyományunkon alapuló alkotmányos jogrend tudja biztosítani. Ebben az esetben nem a pártok mögött álló érdekcsoportok, hanem az ország és a nemzet érdekei érvényesülhetnének minden szinten, az állampolgárok visszakapnák a valódi önkormányzatiságot, a beleszólás jogát a mindenkit érintő közügyekbe, a magyar állam visszanyerné szuverenitását, így érvényre juthatnának a magyar nemzetgazdasági, nemzetbiztonsági, és nemzetpolitikai érdekek, amelyek a közjót szolgálják!

Az AHNSZ célkitűzései:

Történeti Alkotmányunk igazságos jogrendjének, a hatalom hagyományos megosztásának és az állam szuverenitásának helyreállítása egy Alkotmány Helyreállító Nemzetgyűlés által. Egy szabad, pénzügyileg és politikailag független és semleges állam létrehozása az Alaptörvény átírásával és annak társadalmi elfogadásával. Pártpolitikától és pártérdekektől mentes ember, család és természet központú gazdasági és társadalmi rendszer. A kommunista pártállami rendszer utódjainak kitiltása az Országgyűlésből és a közéletből. Igazságos adórendszer, a tulajdon, lakhatás, és szociális biztonság alkotmányos védelmének biztosítása a törvényekben. Az emberi méltóság, önrendelkezés sérthetlenségének alapjogi biztosítása. A pártrendszerre alapozott közvetett demokrácia megszüntetése: felelős kormány, visszahívható képviselők, felelős vezetők, személyes felelősség vállalása minden téren és területen. A természettudományokra alapozott, tudás alapú „oki” gyógyítás, család és gyermek központú, a képességekre alapozott, és nemzeti öntudatra, életre nevelő oktatás,- nemcsak „papíron” ! Nem politikai alapú, hanem természeti adottságainkra alapozott gazdaság, és mezőgazdaság, az önellátást előtérbe helyezve, vagyis nem a természet legyőzése, hanem a természet tisztelete.

Megmaradásunk és fennmaradásunk érdekében ez mindannyiunk érdeke! Céljaink eléréséhez „közjogi szabadságharcot” indítottunk, melynek első lépése az Alkotmányjogi Konferenciák szervezése. **További információk: HUNGARIA TV / Youtube csat/ WEB: Nemzetegyesítő Népmozgalom, Világ Magyarsága, A Korona Igazsága, Szilaj Csikó, Nemzeti Hírháló, Magyar Megmaradásért**

Szervezés: nemzetegyesitok@proton.me